

以和为道,以善为达,七年以来,保利地产·和基金坚持“一处小善,一份大爱”的理念,关注青少年成长,汇聚每一处小善,传递大爱关怀,为创建和美中国不断注入正能量。

从资助广东高校贫困大学生、帮助汶川灾区学生异地复课、碧桂园整县帮扶英德贫困村到关怀流动儿童心灵,25年来碧桂园集团及其董事局主席杨国强、副主席杨惠妍坚持做公益事业,履行社会责任,传递大爱。

## 保利热心公益 传递大爱关怀

### 7年公益践行央企使命

和之大者,天下为公;善之大者,相生共荣。“和者筑善”简单四字,不仅是保利的品牌理念,更是保利地产践行社会公益责任的郑重承诺。以和为道,以善为达,作为承载公益理想与关爱的平台,保利地产·和基金于2010年应运而生。

从“一对一帮扶”保利希望小学”十年捐资助学行动,助力青少年梦想起飞;到“筑巢计划”“梦想书屋”为超过20000名儿童少年改善生存及学习环境;再到“成长基地计划”,覆盖全国重点大学院校,帮助学子实习就业……

7年以来,保利地产·和基金关注生命线、城市文明、环境保护三大领域,以关注个体成长的生命足迹,保护城市与人文共生的历史印记为使命,倡导并实践公益事业,汇聚每一处小善,传递大爱关怀。



### 艺术课堂放飞芭蕾梦想

2017年7月12日,北京房山交道中心小学的孩子们终于迎来了属于他们的“和基金·梦想艺术课堂”。这是北京保利落成的第二间“梦想艺术课堂”。

身穿白色芭蕾舞裙的小朋友,时而踮脚、时而下腰、时而转圈,每学会一个动作都激动地向舞蹈老师展示自己的舞姿,举手投足间洋溢的尽是

对芭蕾舞的喜爱和着迷。

和基金·梦想艺术课堂,不仅仅是一所艺术教室,更是承载孩子们艺术梦想的温床,也是保利地产公益的初心所在。

据了解,和基金·梦想艺术课堂项目为有需要的偏远地区中小学、免费开设艺术课堂,包括赠送教室内艺术培训教材等配套,定期组织志愿者队伍和艺术培训教师去当地进行艺术支教和捐助。

保利地产北京公司副总经理朱凯表示:“我们希望,通过各方努力,让温暖的精神食粮滋养每一个孩子,助力孩子们梦想实现。”

未来,北京保利将持续以一贯的社会责任和家国情怀,让公益永续,让城市的温度直抵人心,让爱无止境。

许千慧/文

## 首个美丽心灵教室成立 碧桂园情暖流动儿童

### 关怀流动儿童心灵

2017年11月30日,由中国儿童少年基金会和碧桂园集团及北京区域倾力打造的首个“美丽心灵教室”在北京九华山庄正式启用。

作为首个留守儿童心理辅导教室的范本,九华山庄美丽心灵教室将作为全国该类心理辅导室的示范基地。该教室,不仅为周边农村中小学校留守儿童提供心理普查、测评、辅导、预警、评估等系统服务,更会结合碧桂园养老业态,构建代际互动平台,巧妙地将儿童与老人紧密连接在一起,让这两个最需要陪伴的群体互相温暖,不再孤单。为流动儿童提供“家庭式”的关爱,帮助



形成健全的人格和良好的个性心理品质。

碧桂园集团办公室企业文化部总经理、广东国强公益基金会副秘书长范希彪在讲话中表示,继此次首个“美丽心

灵教室”落地九华山庄后,将启动全国“美丽心灵教室”的建设,后续将继续在儿童心理健康、关爱下一代成长等方面与中国儿童少年基金会开展进一步的合作。

### 碧桂园坚持公益 25年

25年来,碧桂园集团及其董事局主席杨国强、副主席杨惠妍为全社会捐款累计超过33亿元,用于教育扶贫、产业扶贫、救灾赈灾等方面,包括创办全国唯一全免费民办中国华纪念中学、全国唯一全免费大学广东碧桂园职业学院、培训退伍军人的全免费学校国良职业培训学校,设立惠妍教育助学基金。

谈起做公益的初衷,杨国强表示:“我读中学时因家贫没有钱交学费,是国家免学费并发发了二元助学金,我才上完学。我深知有困难时别人的

帮助如雪中送炭。我也非常感谢党和国家的改革开放政策,使我有今天的事。我常怀一颗感恩的心去回报国家,也希望企业做得更好去帮助更多有需要的人。”

北京晨报记者  
武新

### 为儿童举办丰富公益活动

少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望。少年儿童的健康成长,成为社会各界关注的焦点。富力地产始终关注少年儿童的健康成长。这些年富力地产“六一”开展的各类关爱儿童活动,已经成为每年

公益行动计划的一部分,形成了长效机制。

这些关爱儿童公益活动丰富多彩,包括了为儿童提供素质启蒙教育,弥补家庭教育的不足;开展儿童校园文体运动,培养他们的健康运动意

识;举办少儿生活知识讲座,促进社区安全保障意识的提高。这些传递爱心,散发正能量的公益活动,带给孩子们的都是新奇的、新鲜的体验,变为他们一个快乐的童年成长经历。

### 《木偶奇遇记》带给孩子欢乐

2016年5月29日,原创亲子音乐剧《木偶奇遇记》在广州少年宫蓓蕾剧院上演,400多个小朋友及其家人获邀欣赏了这部亲子公益舞台剧。作为此次活动的赞助商,富力地产在此次活动中慷慨解囊,请孩子们免费观看舞台音乐剧,以精彩的剧作作为送给孩子们的儿童节礼物。

2017年11月;童心向

上圆梦中国——第八届希望工程·富力南粤会亲活动在广东省举办。富力地产向广东省青少年发展基金会捐赠300万元,用于南粤会亲项目的帮扶关爱资金。

富力地产用持之以恒的点滴爱心,汇聚成爱的甘泉,灌溉每一个需要帮助的孩子。爱心凝聚力量,希望成就未来。

北京晨报记者 武新

